
 

 

Predmet: Bytyqi (optuženi Sreten Popović i Miloš Stojanović) 
 

Okružni sud u Beogradu -Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. br. 3/2006 
 
Glavni pretres: 12.12.2007. 
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 

 
Saslušanje svedokinje Negosave Đurđanović 
 
Svedokinja je radila kao pomoćna radnica u kuhinji, za vreme obuke pripadnika PJP u julu 1999. 

Pored nje radila su dva kuvara, dva ili tri pomoćna radnika i magacioner. Njihov šef bio je 

upravnik Borivoje Stefanović. Ona je poznavala optužene Popovića i Stojanovića. Od instruktora 

je poznavala Miću Petrakovića, Duku, Medžika i Đeru. Svedokinja nije znala da u kampu ima 

nekih zatvorenika. Za stradanje braće Bytyqi je čula an televiziji.  

 

Svedokinji je poznato da je u kamp dolazio Goran Radoslavljević Guri sa ćerkom, koja je u 

kampu boravila desetak dana. Legija je jednom došao helikopterom. Kratko se zadržao. 

Dolazila su i dva dečaka, stara oko pet godina, deca magacionera Predraga Peđe Stojanovića. 

 

Komentar: 

Na pitanje punomoćnika Todorovića svedokinja je objasnila da lanč paketi predstavljaju komplet 

suve hrane za 24 časa, koja se priprema samo kada polaznici obuke idu na teren. Dok je 

svedokinja bila u kampu to se dogodilo jednom ili dva puta. To ukazuje da tvrdnja optuženog 

Popovića da je braći Bytyqi po dolasku u kamp dao lanč pakete nije tačna, jer su se tog dana 

polaznici kursa okupljali u kampu i nije bilo nikakvog odlaska na teren, kada se inače spremaju 

lanč paketi. 

 

Saslušanje svedoka Zorana Stoiljkovića 
Svedok je zaposlen u SUP-u Leskovac od 1997. godine kao kuvar. Bio je kuvar u kampu u 

Petrovom selu u julu 1999. u vreme obuke za pripadnike PJP. Nije video zatvorene ljude u 

kampu. Poznato mu je da se ispod piste za postrojavanje nalazio nedovršen objekat sa betonskom 

pločom. Svedok zna da su kamp posetili Goran Radosavljević Guri i Legija.  Nije mu poznato da 

je kretanje u krugu kampa bilo ograničeno. Nije bio zabranjen pristup nijednom objektu unutar 

kampa. Za vreme boravka u kampu nije znao da su braća Bytyqi ubijena i nađena u masovnoj 

grobnici pored kampa. Za to je saznao kasnije, iz medija. Optužene poznaje i pokazao je ko je ko 

od optuženih. 

 

Saslušanje svedoka Radice Žikanović 
Svedokinja je zaposlena kao pomoćna radnica u SUP-u Zaječar. Bila je u kampu u Petrovom selu  

nakon NATO bombardovanja. Prala je sudove u kuhinji. Poznato joj je da je Goran 

Radosavljević Guri dolazio u kamp. Pamti da je jednom dolazio sa ćerkom i da je ona ostala 

nekoliko dana. Ne zna da li je Legija dolazio. 

 

Za ubistvo braće Bytyqi čula je znatno aksnije, preko teelvizije.  



 

 

 
Saslušanje svedoka Predraga Stojanovića 

Svedok je zaposlen u SUP-u Niš kao magacioner. Posle NATO bombardovanja bio je u kampu u 

Petrovom selu na poslovima magacionera. Sa njim su osam dana bila njegova deca, koja su 

spavala u šatoru. U isto vreme je bila i ćerka Gorana Radosavljevića Gurija, koja se  družila s 

njegovom decom. Svedok se ne seća da li je Legija dolazio. Nije mu poznato da je bilo zabrane  

prilaza bilo kojoj prostoriji ili objektu u kampu. Za bistvo braće Bytyqi je saznao kada je to 

objavljeno na televiziji. 

Magacinske prostorije su bile nepsoredno pored spavaonica. 

 

 


